
上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

◆2月 13日（月）に、上岩出保育所の年長さんが、上岩出小学校に来てくれました。1年生のお友達が、学校

の生活や勉強の様子をわかりやすく説明してくれました。大きな声で、しっかりと説明する姿は、本当に立派で

した。 

最近の学校の様子・風景 

   ３月３日（金） 

◆最後に、保育所のお友達が、「とっても、かっこよかったです。」「よくわかりました。」等、感想を言ってくれ

ました。4月には、2年生になる 1年生の皆さんの成長を感じました。 

 次の日の体育の時間、しっかりと 2 列に並ばせて運動場に出かける 1 年生のお友達。自分たちでしっかりと

行動できる姿にまた、感心してしまいました。 



◆6年生が、家庭科の調理実習でサンドイッチを作っていました。簡単な材料で、美味しいサンドイッチが作れ

ました。最後の調理実習は、友だちと楽しくサンドイッチを作ることができたようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆3 月 3 日（金）に、松本先生に来ていただき、『動物の赤ちゃん』のことについて教えてもらいました。教科

書には、載っていなかったキリンやコアラやパンダの赤ちゃんについても教えてくれました。動物の赤ちゃんは、

それぞれの特徴や生き方で赤ちゃんの様子が違うことがよく分かりました。コアラの赤ちゃんは、一円玉ぐらい

の大きさでした。キリンの赤ちゃんは、1年生のお友達よりも背が大きくてびっくりしました。 

◆２月２８日（火）に、那賀高校の国際科の生徒の皆さんが、4年生の英語の授業の交流に来てくれました。い

ろいろな英語をゆっくりと、はっきりと話してくれました。4年生のお友達は、「英語が、とても上手だった。」

「長い文章でも、わかりやすく話してくれた。」等、高校生の人と楽しく交流できたようです。那賀高校の生徒の

皆さんが、堂々と英語を話している姿を見ることで英語を身近に感じる良い経験になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆2月、3月と慌ただしく時間が、過ぎて行くような気がします。そんな中、上岩出小学校の皆さ

んが、いろいろな人を楽しませたり、喜ばせたり、一緒に学習したりすることを頑張っていること

がすごく伝わってきます。また、明日からも楽しく学校生活を過ごしていきましょう。 

 

 

 

 

 

◆3月 3日（金）に、5年生のお友達が、卒業式の会場作りをしてくれました。6年生を送る会でも、自分たち

で役割分担をして進めてくれていました。この日も、それぞれの分担をお友達と協力してシート敷き、椅子、机

並べ、掲示物の準備等、一所懸命にしてくれました。立派に整備された式場で 6年生が、卒業式を行うことがで

きます。5年生の皆さん、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 
◆保健委員会のお友達が、2月 13日（月）、20日（月、）２２日（水）、27日（月）に朝の学習の時間を使っ

て、コロナ禍で運動量が減少していること等、自分の健康を見直してもらうために 10分間の発表をしてくれま

した。低学年には、「朝ご飯の大切さ」、中学年には、「睡眠の大切さ」、高学年には、「運動の大切さ」についてモ

ニターを使ってわかりやすく説明してくれました。 

 

 

 

 

 

 

◆児童会のお友達が、3 月 1 日（水）の 5 時間目に「オンライン集会」を開催してくれました。①学校クイズ

（育友会の皆さんが、企画してくれた時のクイズを出題してくれました。）②謎解き ③ビンゴ大会等、楽しい企

画でした。各教室で、盛り上がっている様子がよく分かります。 

 

 

 

 


